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ROMÂNIA  

JUDEŢUL CONSTANŢA 

MUNICIPIUL CONSTANŢA 

CONSILIUL LOCAL 

 

                

 

PROCES-VERBAL 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. (13) din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 24.03.2025, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

municipiului Constanţa convocată de consilierii locali: Cocargeanu Florin-Daniel, Iacob 

Florin-Catalin, Nedelcu Ilyus-Edward, Ovanesian Felicia-Nadina, Bădoiu Alexandru-Sorin, 

Stoica Ionuț, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, Pleșu Tiberiu, Ioan Stela, Mironescu 

Laurențiu. Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de 

videoconferință. 

 La ședință participă: 27 de consilieri din 27 de consilieri în funcție, domnul primar 

Vergil Chițac și doamna secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Ședința este condusă 

de domnul Ionuț Rusu, ales președinte de ședință prin HCL nr. 40/2025. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Bună ziua tuturor! Prin convocatorul înregistrat la secretariatul general sub numărul 
65277/21.03.2025 se convoacă Consiliul local în şedinţă extraordinară cu convocare de 

îndată, de către următorii consilieri locali din cadrul Consiliului local Constanța: dl 
Cocargeanu Florin-Daniel, dl Iacob Florin-Catalin, dl Nedelcu Ilyus-Edward, dna 

Ovanesian Felicia-Nadina, dl Bădoiu Alexandru-Sorin, dl Stoica Ionuț, dl Cupșa Ovidiu-
Sorin, dl Danovscki Oleg, dl Pleșu Tiberiu, dna Ioan Stela, dl Mironescu Laurențiu. 
Doamna secretar, vă rog foarte frumos să faceți prezența. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Bună ziua! Da, voi da citire listei de prezență. 

Sunt prezenți toți cei 27 de consilieri locali.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Așadar avem cvorum, declar ședința constituită statutar și declar ședința deschisă. 

Astăzi pe ordinea de zi avem două proiecte și primul lucru pe care îl vom face este să 

supunem la vot ordinea de zi, după care voi întreba dacă are cineva de comentat. 

Așadar, supun la vot ordinea de zi. Am să vă rog foarte frumos votul să îl faceți online. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Eu nu am primit chestionarul. Puteți să mai încercați, vă rog? 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Doamna consilier Ovanesian, ați primit? 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Nu. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Atunci o să vă rog să vă exprimați votul verbal. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

„Pentru”. Mulțumesc frumos, domnule președinte. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu 25 de voturi „pentru”, ordinea de zi a fost votată. 
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Am să îi rog pe liderii de grup, mai întâi să îmi spună dacă au intervenții și dacă au unde 

vor avea intervenții.  

Doamna Arghirescu, vă rog. 

Dna Adriana Arghirescu – consilier local 

Ori de câte ori va fi nevoie. Mulțumesc! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc frumos! Domnule viceprimar Răsăuțeanu? 

Dl Costin-Ioan Răsăuțeanu – consilier local 

Ori de câte ori va fi nevoie. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc frumos! Doamna Stela Ioan? 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Ovidiu Cupșa. 

Dna Stela Ioan – consilier local 

Ori de câte ori va fi nevoie. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Îmi cer scuze. La dumneavoastră cine este liderul de grup? 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Ovidiu Cupșa, cred că știați. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Domnul Cupșa, îmi cer scuze. Aveți intervenții? 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Avem intervenții la ambele proiecte. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Domnul Cocargeanu? 

dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Înainte de dezbaterea proiectelor dacă va fi nevoie. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Domnul Bădoiu, vă rog frumos. 

Dl Alexandru-Sorin Bădoiu– consilier local 

Dacă va fi nevoie. Mulțumesc! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Doamna Ovanesian? 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

La ambele proiecte. Mulțumesc! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Doamna Croitoru? 

Dna Vasilica Simona Croitoru – consilier local 

Ori de câte ori va fi nevoie. Mulțumesc! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc frumos! Și am înțeles doamna secretar că avem intervenții și din exterior. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Sunt 10 intervenții din exterior, cetățeni care și-au exprimat dorința de a intra în ședința 

de astăzi. Parte din ei și-au exprimat opțiunea pentru ce puncte de pe ordinea de zi 

doresc să intervină, cealaltă parte doar au solicitat intervenția. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Cu rugămintea la dumneavoastră pentru că sunt destul de mulți intervievenți, fiecare 

consilier și bineînțeles, cetățenii, am să vă rog frumos să vă limitați la 3 minute astfel 
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încât să ne asigurăm că toată lumea va avea timpul necesar. Și atunci voi începe cu 

domnul Cupșa. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local, are o intervenție în legătură cu proiectele de 

hotărâri de pe ordinea de zi. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Mulțumesc domnule consilier Cupșa. De dragul corectitudinii, conform articolului 133 

alin. (2) lit. b), ședința extraordinară se poate convoca de minim 1/3 din numărul total 

al consilierilor. Domnule Cocargeanu? 

dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Mulțumesc domnule președinte, dar cu voia dumneavoastră, am o rugăminte. Aș vrea 

să îi lăsăm întâi să vorbească pe cei care sunt invitați în această ședință pentru că, cumva 

această ședință a fost convocată la solicitarea a peste 10.000 de cetățeni, noi fiind doar 

un instrument de a pune în practică ceea ce cetățenii ne-au solicitat, rolul nostru fiind 

unul de reprezentare al celor care ne-au trimis aici în Consiliul local. Așa că aș vrea să îi 

auzim pe ei mai întâi și după să purtăm noi dezbaterile în Consiliul local. Mulțumesc! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Domnule consilier, și unii și alții avem această arenă deschisă și nimeni nu pune pumnul 

în gură la nimeni. Așa că am să vă rog foarte frumos așa cum am stabilit la început, să 

luați cuvântul. Vă foarte mulțumesc! 

dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

De obicei, în toate ședințele, și în cele fizice și în cele cu prezență online de până acum, 

prima dată cei care au luat cuvântul au fost invitații. Tocmai de asta aveam această 

rugăminte, acum este invers. Acum, dacă așa ați stabilit, mergem mai departe. Eu vreau 

să atrag atenția asupra unui fapt, și anume că.. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Domnul Cocargeanu, o secundă… așa scrie în regulament. Invitații iau cuvântul la 

început. Deci, nu stabilește președintele altfel decât scrie în regulament. Deci, în 

regulament scrie negru pe alb.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință  

Vă rog frumos, domnule Cocargeanu. Vă mulțumesc frumos! 

dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local, are o intervenție în legătură cu proiectele 

de hotărâri de pe ordinea de zi. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Mulțumesc stimate coleg! Doamna secretar, vă rog frumos la prima întrebare să îi 

răspundeți domnului consilier. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Da, cu privire la rapoartele de specialitate, în art. 136 alineatul 10, în ultima teză din 

alineat se precizează că în cazul ședințelor extraordinare convocate de îndată, rapoartele 

compartimentelor de specialitate se întocmesc în procedură de urgență, cel târziu odată 

cu proiectul hotărârii. Ori, cele două proiecte de hotărâri au fost înregistrate odată cu 

convocarea, vineri 21 martie, la ora 13:30. Deci, nu au avut la momentul când au fost 

aduse proiectele de hotărâre, aceste rapoarte de specialitate, au fost doar însoțite de 

referatul de aprobare. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Ok, mulțumesc! 

dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local 

Da, dar rapoartele de specialitate trebuie făcute de compartimentele din cadrul primăriei 

nu trebuia să le facem noi. 
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Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Păi da, dar e vorba de o ședință cu convocare de îndată, și aici spune clar textul: se 

întocmesc cel târziu odată cu proiectul. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Doamna director Aldea, vă rog să îi răspundeți domnului consilier la a doua întrebare. 

Dna Cristina Aldea – director Serviciul Public de Taxe și Impozite și alte venituri ale 

bugetului local Constanța, face precizări referitoare la hotărârea de consiliu pentru 

instituirea taxei de salubrizare. 

dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local are o intervenție în legătură cu proiectele de 

hotărâri de pe ordinea de zi. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Mulțumesc frumos, domnule consilier. Doamna consilier Ovanesian am să vă rog frumos, 

vă dau cuvântul. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Nu. Nu am de luat cuvântul înainte de dezbaterea proiectelor. La proiect. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Ok, mulțumesc frumos. Mai are cineva de luat cuvântul dintre invitați? 

Dl Emil Tatu – invitat 

La fiecare proiect în parte. Bună ziua! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Ok. Deci, la fiecare proiect în parte. Am să dau citire primului proiect de pe ordinea de 

zi: Proiect de hotărâre nr. 126/2025 privind abrogarea capitolului 1 din anexa 

6 la HCL nr. 412/2024 privind stabilirea impozitelor și taxelor la nivelul 

municipiului Constanța în anul 2025. 

Dau cuvântul doamnei Ovanesian. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local, are o intervenție în legătură cu proiectul 

nr. 126/2025. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Mulțumesc frumos, doamna Ovanesian! Am să dau cuvântul primului invitat de pe 

ordinea de zi. Domnule Tatu? Vă rog frumos. 

Dl Emil Tatu – invitat, are o intervenție în legătură cu proiectul de hotărâre nr. 126/2025. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Vă mulțumesc frumos domnule Tatu. Mai avem o intervenție din afară? 

Vom mai avea o intervenție înainte de trecerea la vot, a domnului primar, domnul Vergil 

Chițac. Domnule primar, vă rog frumos, aveți cuvântul. 

Dl Vergil Chițac – primar, are o intervenție în legătură cu proiectul de hotărâre nr. 

126/2025. 

dl Florin-Daniel Cocargeanu – consilier local, are o intervenție în legătură cu proiectul de 

hotărâre nr. 126/2025. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Voi trece la vot și am să vă rog frumos să vi-l exprimați online. Vă mulțumesc frumos! 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Domnule președinte, vă rog frumos să consemnați că am votat „pentru”. Am probleme 

cu semnalul, nu știu dacă s-a înregistrat votul. 

Dna Cristina Cornelia Roman – consilier local 

Aceeași situație și pentru Roman. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

„Pentru”, mulțumesc frumos! 
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Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Avem rezultatul final. Cu 12 voturi „pentru” (dl Cătălin Florin Iacob, dl Florin Daniel 

Cocargeanu, dl Alexandru-Sorin Bădoiu, dna Stela Ioan, dl Ionut Stoica, dl Edward Ilyus 

Nedelcu, dna Cornelia-Cristina Roman, dl Ovidiu Sorin Cupsa, dl Laurentiu Mironescu, dl 

Tiberiu Pleșu, dl Oleg Danovscki, dna Ovanesian Felicia-Nadina), 8 „abțineri” (dl Costin-

Ioan Răsăuțeanu, dl Perodin Dede, dna Irinela Nicolae, dl Daniel Tudor, dna Claudia-

Ioana Dobre, dl Nicolae Lascu, dl Cristian Mihăilescu, dna Vasilica Simona Croitoru),  și 

7 „împotrivă” (dna Adriana Arghirescu, dl Marius Tulică, dl Ali Beazit, dl Cristian Omocea, 

dl Alexandru-Marian Nazîru, dl Ionuț Rusu, dl Marius-Dragoș Prăzaru) proiectul de 

hotărâre nu a trecut. 

Voi trece la punctul numărul 2: Proiect de hotărâre nr. 127/2025 pentru 

modificarea HCL nr. 413/2024 privind aproabrea regulamentului de instituire 

și administrare a taxei de salubrizare precum și stabilirea taxei de salubrizare 

pentru utilizatorii serviciului de salubrizare. 

Pe acest subiect avem intervenții? Doamna Ovanesian, dumneavoastră ați spus că vreți 

să luați cuvântul. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local, are o intervenție în legătură cu proiectul 

de hotărâre nr. 127/2025. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local, are o intervenție în legătură cu proiectul de 

hotărâre nr. 127/2025. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Dintre invitați, dorește cineva să ia cuvântul? Am înțeles că domnul Tatu dorea și dânsul 

sau nu mai este cazul? 

Dl Emil Tatu – invitat, are o intervenție în legătură cu proiectul de hotărâre nr. 127/2025. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Domnule Tatu, mulțumesc. Atunci voi lăsa să curgă votul online. Mulțumesc frumos! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Ovanesian „pentru”, vă rog frumos! 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Domnule președinte vă anunț de acum că vreau să îmi exercit dreptul la interpelare, vă 

rog frumos, ca să nu închideți ședința foarte repede. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Cu 13 voturi „pentru” (dl Ionut Stoica, dl Nicolae Lascu, dl Cătălin Florin Iacob, dl 

Alexandru-Sorin Bădoiu, dl Florin Daniel Cocargeanu, dl Ovidiu Sorin Cupsa, dl Laurentiu 

Mironescu, dl Edward Ilyus Nedelcu, dna Cornelia-Cristina Roman, dl Tiberiu Pleșu, dna 

Stela Ioan, dl Oleg Danovscki, dna Ovanesian Felicia-Nadina) și 14 „abțineri” (dl 

Alexandru-Marian Nazîru, dl Marius Tulică, dna Claudia-Ioana Dobre, dl Costin-Ioan 

Răsăuțeanu, dl Cristian Mihăilescu, dna Irinela Nicolae, dl Cristian Omocea, dl Ali Beazit, 

dna Vasilica Simona Croitoru, dl Ionuț Rusu, dna Adriana Arghirescu, dl Marius-Dragoș 

Prăzaru, dl Daniel Tudor,  dl Perodin Dede), proiectul nu a trecut. 

Ordinea de zi s-a epuizat! Am să vă rog frumos doamna Ovanesian.  

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Da, rugămintea mea, în exercitarea dreptului la interpelare și pentru că tot a venit vorba 

de parcări și de spații verzi, și îmi cer scuze față de constănțeni că trebuie să folosesc 
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termenul și față de cum ni se umple la unul și la altul gura când vorbim de spații verzi 

am rugămintea să ne răspundă executivul, în speță domnul primar, dacă pentru lucrările 

care au fost executate pe Brătianu unde a fost creată o parcare nouă în locul fostei stații 

de combustibil Mol dacă nu ma înșel; dacă pentru lucrările de construire executate la 

ruși, la Gorbaciov, la bazarul pe care l-au desființat; dacă pentru lucrările de construire 

executate pe strada Suceava a existat autorizație de construire că eu le caut de o lună 

de zile și nu le găsesc. În egală măsură vă rog frumos să îmi precizați dacă au fost 

decontate aceste lucrări și în baza la ce documente oficiale din cele necesare în măsura 

în care 99,9% a fost încălcată obligația legală de obținere a autorizației de construire 

anterior. Și pentru că tot a venit vorba de locuri de parcare și spații verzi, referitor la 

argumentele domnului primar, motivele pentru care a fost adoptată taxa de 200 de lei 

că parcăm toți pe unde ne trebuie și că suntem 80000 familii cu 105000 mașini, toate 

aceste date care ne sunt oferite acum ar fi trebuit de fapt să facă parte din proiectul de 

hotărâre prin care taxa a fost înființată, nu din proiectul meu de hotărâre. Succesiv, 

criticile aduse celor care dețin 2, 3, 4, 5, 15 mașini, sunt deja sancționați între ghilimele.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Doamna Ovanesian, vă rog frumos, cu o singură rugăminte, interpelarea s-a terminat, 

că acum ultima parte pare a nu fi parte din interpelare.  

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Da, da, mai spun un singur lucru. Cei cu două, trei mașini sunt deja indexați. La a doua, 

la a treia mașină se indexează impozitul. Pe cale de consecință, nu îmi bagi 200 de lei că 

am două, trei mașini.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Ok, mulțumesc! 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Vă mulțumesc și eu! Vă rog frumos răspuns la interpelare în termenul legal. 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Doamna secretarm o să vă rog frumos să comunicați interpelarea. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Sigur, mi-am notat. Oricum se consemnează în procesul-verbal al acestei ședințe. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Da, doamna secretar, dar ar trebui să figureze pe ordinea de zi și o rubrică „Diverse” să 

își mai spună oamenii ofurile, eventual și supravegheați răspunsul la interperlări că 

dumneavoastră răspundeți de ele.  

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Ok, mulțumesc frumos doamna Ovanesian. 

Dna Ovanesian Felicia-Nadina – consilier local 

Și n-am primit răspuns la nicio interpelare. Mulțumesc frumos! 

Dl Ionuț Rusu – președinte de ședință 

Declar ședința închisă! Vă mulțumesc pentru participare. O zi minunată! 

 

Președinte ședință,                                                               Secretar general,  

    Ionuț RUSU                                                               Fulvia-Antonela DINESCU 

 

 

 

                                                                                      Întocmit, 

                                                                                         Iulia-Cristina MARIN 


